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Egy 1j valésziniliségszamitasi paradoxon
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Egy varosban autobalesetet okoz egy taxi. Az egyetlen szemtanu azt vallja a birésdgon, hogy a taxi piros
szinl volt.

A véarosban piros és zold taxik vannak, 85% és 15% aranyban. A biztositotdrsasig kérésére le-
vizsgdztatjdk a tanit, piros és zold taxik képeit villantva fel el6tte. Kideriil, hogy a tani csak 80%-ban
allapitja meg a taxik szinét helyesen, 20%-ban a pirosat z6ldnek, vagy a zoldet pirosnak véli. A biztosité-
tarsasdg ligyvédje viszont legaldbb 95%-os bizonyossdgot kovetel, hogy a kartéritést megitélhessék, ezért
a tarsasiag nem fizet. A karvallott bepereli a tarsasagot, s ezért a birdsag felkér egy fiiggetlen szakértot,
aki kiszamolja a megfelel6 valdszintiiséget, és kijelenti, hogy ha elfogadjuk, hogy a tant nem tévedett,
akkor a taxi tobb mint 95%-os valészin(iséggel piros szinii volt!

A. Hogyan szamolt a szakért6?

A biztositétarsasdg ligyvédje megvétozza a szakértd jelentését, azzal érvelve, hogy a varosban nemcsak
piros és z0ld, hanem néhéany kék szini taxi is van,...

...a torténet folytatodik és még két varatlan fordulatra keriil sor. Ennek kifejtése és magyardzata
képezi a dolgozat téméjat.



